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Kaj so denarne mule in kako delujejo? 
 

 
 

 
Ali vas je kdaj kdo prosil za pomoč pri prenosu denarja? Je bila ta oseba nezna-

nec ali mogoče kdo od vaših bežnih znancev? 
 

Spletni prijatelj ali morda virtualni ljubezenski partner? 
 

Vam je kdo ponujal lahek zaslužek? 
 

Ali ste naleteli na nekoga, ki je trdil, da potrebuje pomoč, ker ne more uporab-
ljati svojega bančnega računa? 

 
Če je odgovor DA, ste se verjetno pogovarjali z osebo, ki novači denarne mule – in če ste 
storili, kar je zahtevala, ste morda storili kaznivo dejanje in sodelovali pri kaznivem pranju 
nezakonito pridobljenega denarja.  
 
Denarne mule so namreč pomemben del v verigi pranja denarja, saj kriminalcem omogo-
čajo hiter prenos sredstev prek mreže računov, pogosto v različnih državah. 
 
Uporaba denarnih mul je še posebej razširjena pri kibernetski kriminaliteti; v teh primerih 
denarne mule običajno prenašajo oz. prenakazujejo denar iz svoje države v matično dr-
žavo kriminalca. 
 

Uporaba denarnih mul je ena izmed najpogostejših oblik pranja denarja. Ker transakcije 

navadno potekajo prek tujine, so se v letu 2022 povezali organi pregona iz kar 25 držav 

(tudi Slovenije), ki so skupaj z Europolom, Eurojustom, Interpolom in Evropsko bančno fe-

deracijo združili moči pri zatiranju denarnih mul in njihovih rekrutov. V trimesečni akciji so 

aretirali 2.469 denarnih mul in jim preprečili, da bi oprale 17,5 milijona EUR.  
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1.    Definicija denarne mule 
 
Denarna mula je oseba, ki drugi osebi prenakaže denar (z elektronskim nakazilom ali goto-
vinskim plačilom), ki ga je prejela od tretje osebe, pri čemer za to prejme provizijo. 

 
 

2.    Škodljivost ravnanja denarne mule 
 
Kriminalci najdejo osebe, ki so vsaj na videz z njimi nepovezane, in jih vede ali pa nevede 
izrabijo za prenos nezakonito pridobljenih sredstev. Ta denarna mula s svojim ravnanjem 
tako pomaga prikrivati in zabrisovati sled za denarjem in s tem izvrši kaznivo dejanje pranja 
denarja, ki ima zelo hude negativne posledice za stabilnost finančnih sistemov. Tudi zato 
se v bankah tako močno borimo proti temu pojavu. 

 

 
 
 
 

NI VREDNO. 
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Več informacij je na voljo na spletni strani ZBS: https://www.zbs-giz.si/ne-postani-de-
narna-mula-2/ 
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